



У К Р А Ї Н А

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**УПРАВЛІННЯ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ**

вул. Гетьмана Подуботка, 70, м. Чернігів, 14013, тел./факс 77-45-86, e-mail: umba\_post@cg.gov.ua код ЄДРПОУ 02498626

07.02.2018 № 01-08/109

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Директору благодійного фонду  
«Ніжен»  
Шкурко М.П.

*Щодо реставрації пам'ятки  
архітектури національного значення -  
Спасо-Преображенської церкви*

Управлінням містобудування та архітектури Чернігівської обласної державної адміністрації, за дорученням заступника голови Чернігівської обласної державної адміністрації, розглянуто Ваш лист від 28.12.2017 № 317-019 щодо фінансування реставрації пам'ятки архітектури національного значення Спасо-Преображенської церкви у місті Ніжині, Чернігівської області та повідомляємо наступне.

Спасо-Преображенська церква XVII ст., яка розташована за адресою: вул. Московська, 14, м. Ніжин, Чернігівська область є пам'яткою архітектури та містобудування національного значення (охоронний номер 1768) відповідно до Постанови РМ УРСР від 06.09.1979 № 442.

Враховуючи той факт, що розпорядженням Чернігівської обласної державної адміністрації від 26.05.1999 № 270 пам'ятку культурної спадщини «Спасо-Преображенська церква» передано у безкоштовне користування релігійній громаді Української Православної Церкви Київського Патріархату, офіційною позицією Міністерства фінансів України, як представницького органу державної влади, є те, що питання проведення ремонтно-реставраційних та проектних робіт має вирішуватися за рахунок коштів релігійної громади, благодійних внесків, пожертвувань та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Щодо рекомендацій про залучення коштів Державного фонду регіонального розвитку (далі – ДФРР), як основного джерела фінансування ремонтно-реставраційних робіт пам'ятки, повідомляємо, що порядок підготовки, оцінки та відбору інвестиційних програм і проектів регіонального

розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 18 березня 2015 р. № 196.

Згідно з наказом Мінрегіону від 24.04.04.2015 №80 (зі змінами) відбір проектів здійснюється виключно на конкурсних засадах, а фінансування об'єктів – у відповідності до сформованого рейтингового списку проектів, що складається за результатами оцінювання поданих на конкурс проектів конкурсною комісією.

За інформацією наданою Департаментом економічного розвитку Чернігівської обласної державної адміністрації, рейтинг проектів, які можуть бути реалізовані за рахунок коштів ДФРР у 2018 році, вже сформовано.

У зв'язку з вищевикладеним, враховуючи історико-культурну та архітектурну цінність зазначеної пам'ятки, ініціювання подання відповідної заявки на участь у конкурсі проектів ДФРР можливо у 2019 році у відповідності до вимог чинного законодавства.

Оголошення щодо прийому заявок на конкурс буде висвітлено на офіційному сайті обласної державної адміністрації та на on-line платформі Мінрегіону «Державний фонд регіонального розвитку».

Також зазначаємо, що відповідно до ст. 26 Закону України «Про охорону культурної спадщини» консервація, реставрація, реабілітація, музеєфікація, ремонт, пристосування пам'яток національного значення здійснюється лише за наявності письмового дозволу центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони культурної спадщини (Міністерства культури України) на підставі погодженої з ним науково-проектної документації.

**Начальник Управління**



**О.І.Дмитрюк**